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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 62o

Aos 31  (trinta e urn) dias do mss de agosto do ano de 2015 (dois mil e quinze),
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xexeu estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessfo ordinaria ninero 620 (seiscentos e vinte) com a presen¢a dos vereadores que
comp6em esta casa legisLativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretario da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapfro sendo
aprovada por unanim idade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem
proposigao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espa¢o para as proposi¢6es
orais dos Srs. Vereadores, na ocasiao o vereador Domingos Leandro, apresentou urn
requerimento que teve o nrimero de ordem 032/15, pedindo ao See. De obras, Sr. Sergio
Carvalho, para reformular as lombadas construidas nesta cidade feitas com
irregularidades nas suas dimens6es, depois o vereador Edson Cabral, fez tamb6m urn
requerimento com o ninero de ordem 033/15. pedindo ao secrefario de obras, para
mandar passar a retroescavadeira na estrada que lisa a BR 101 a barragem do Humaife
neste municipio, tambem o vereador Jose Valdelicio, fez urn requerimento com o
ndmero 034/15, pedindo ao secretirio de obras, para mandar passar a petrol. na estrada
que liga a BR 101 ao Distrito de Campos Frios, ap6s as justificativas dos vereadores, o
Sr. Presidente colocou os requerimentos em discussao, nao havendo pronunciamento

por parte dos vereadores, foram postos em votapao, sendo aprovados por unanimidade,
prosseguindo o Sr. Presidente facultou o espa9o para os avisos das comiss6es, nao
havendo pronunciamento dos membros das comiss5es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente pediu ao vereador Jose Mauricio, nomeado
relator da comissao de fman¢as e or¢amento, para apresentar o relat6rio com o parecer
dado aos projetos de lei de ntimeros 285 e 286/2015, que trabalha no sistema iinico de
assistencia social e das diretrizes para a elaboracao oxpamentalia do inunicipio para o
exercicio 2016, ap6s a apresentapao do relat6rio com o parecer favofavel a aprovapao, o
Sr. Presidente colocou o parecer do projeto 285/2015 em discussao, nao havendo
inscrito, foi posto em votapao sendo aprovado por unanimidade, depois colocou o
parecer do projeto 286/2015, nao havendo discussao, foi posto em votapao sendo
aprovado por 07 (sete) votos em prol e 01  (urn) voto contra, Maria Cristiane. Os
projetos 285 e 286/2015, foram aprovados em segunda discussao. Prosseguindo o
vereador Evandro Herculano, nomeado relator da comissao de legislapao, justica e
redapao, apresentou o relat6rio com o parecer favorivel ao projeto de niinero 287/2015,
que trata do exercicio da atividade remunerada de transportes individunis de passageiros
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em motocicletas "MOTOTAXI". Colocado o parecer do projeto 287/2015 em
discussao, com a palavra o vereador Domingos Leandro, falou sobre alguns pontos que
foi intexpretado no artigo 4° do projeto. 0 vereador Thiago, disse que fica triste de nao
ter sido incluido na comissao que foi nomeado pelo presidente que nao teve nenhum
respeito pelos colegas e que nao sabe o que foi combinado pelos mototaxistas, mas se
for da vontade de todos ele nao pode ser contra. 0 vereador Evandro, informou que o
presidente da associagao recebe c6pia do projeto e que estao de acordo. 0 vereador Jos6
Valdeli'cio, se dirigiu ao colega Evandro e disse que quando o presidente facultou a
palavra todos tern o mesmo direito e a votapao 6 individual e nao contra a vontade,
polem se os mototaxis esfao de acordo os vereadores nao irao ser contra. 0 vereador
Jos6 Maun'cio, disse que a sun preocupapao e com relapao ao quantitativo de vagas e
que se a lei vir a prejudicar alguem existe a possibilidade de emendar na mesma e que e
a favor da aprovapao do projeto. A vereadora Maria Cristiane, falou da preocupapao
desde a reuniao do dia 17 realizada nesta casa e que a populagao da cidade esfa
crescendo e hoje s6 ve 04 (quatro) vagas disponiveis e o futuro? Mas qiie a preocupapao
nesta casa e de todos. 0 vereador Edson Cabral, disse que esse caso faz parte do
processo democratico e que cada pessoa tern urn pensamento diferente, mas essa lei s6
vein regularizar a classe e que a diretoria sera criada e que cuidari de tudo e se houver
necessidade sera criado no futuro emenda nessa lei. Facultando a palavra, o presidente
dos mototaxistas, disse aos vereadores que tiveram acesso ao projeto e de acordo com
os colegas conversaram com o vereador Flavio e Mauricio que garantiram que o projeto
6 seguro, e ap6s analisarem juntos aos colegas ficaram tranquilos e as dtividas foram
sanadas e pela experiencia dos legisladores se o projeto for favofavel que todos votem.
Prosseguindo o Sr. Presidente colocou o parecer do projeto ntimero 287/2015 em
votapao, sendo aprovado em primeira e dnica discussao por 06 (seis) votos em prol e 02
(dois) votos contra do vereador Thiago e da vereadora Maria Cristiane.

Aberto o grande expediente destinado as explicagdes pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que solicitou do
presidente desta casa a data para a entrega dos titulos de cidadao xexeuense fomulado
atrav6s de requerimentos dos vereadores desta casa legislativa.

Depois o vereador Jose Valdelicio, pediu ao Sr. Presidente para formar uma
comissao e agendar uma data para ir ao Recife para tratarem sobre a seguranca do nosso
municipio em uma audiencia junto aos deputados da base do govemo.

Tamb6m fez uso da palavra o vereador Thiago Goncalves, disse que se tivesse
sido ouvido daria a seguinte proposta de emenda, que era dividir a competencia de
6rgao, a diretoria de transito ficaria em reger o trfrosito e a associacao reger a estrutura e
a organizacao da classe.

Ainda fez uso da palavra a vereadora Maria Cristiane, se referindo ao Sr.
Presidente disse que a sua opiniao e distorcida, por6m a preocupapao da vereadora e
com relapao ao bern-estar dos mototckis e que o tempo de debater e direito da vereadora
e que usa da maneira que quiser.

Nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia da mesa
para o 1° torimeiro) secretdrio vereador Jose Mauricio para fazer uso da palavra.
Inicialmente cumprimentou os nobres colegas vereadores, os funcionarios da casa e
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populares presentes, deixou bern claro da preocupapao do vereador Thiago, mas essa
preocupapao tambem e de todos os vereadores que s6 querem o bern de todos os
profissionais do ramo, como se tratava de materia do executivo, levou o caso para o
prefeito que atendeu aos anseios da classe e que nao concedeu a palavra ao vereador
Thiago porque ele ja havia falado sobre o assunto, e quando a comissao nomeada pelo
presidente exonerou quase no mesmo tempo e enquanto tiver a frente desta casa estafa a
disposi¢fro da classe para que for preciso.

Retomando ao cargo do Sr. Presidente encerrou o expediente, agradeceu a
presenga de todos, convocou uma nova sessao para o dia 05 (cinco) do mes de outubro
do ano em curso, as 20:00 horas, no plenario desta casa legislativa, depois pediu a todos

para ficarem de p6 e em none de Deus encerrou a sessao.
Eu, Ronaldo CavaLcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que

lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xexeu, 31  de agosto de 2015.


